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«Πίστη, αγάπη, ελπίδα» του Έντεν φον Χόρβατ 
στη Στέγη
/ Γενικά
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Το δυστοπικό έργο σκιαγραφεί τη βαρβαρότητα της εποχής μας.

Μια άνεργη γυναίκα, η Ελισάβετ, προσπαθεί να βρει μία οικονομική λύση στο 
αδιέξοδο της βάζοντας ως ενέχυρο το σώμα της στο Κρατικό Ανατομείο, και με 
αυτόν τον τρόπο να εξασφαλίσει μια άδεια πλασιέ για να μπορεί να εργαστεί. Στη 
συνέχεια όμως θα κατηγορηθεί για απάτη, θα συγχρωτιστεί με ένα αμάλγαμα 
ανθρώπων και θα ζήσει μια σύντομη ερωτική ιστορία με τον αστυνόμο Αλφόνσο 
που την συντηρεί. Όταν και η τελευταία ελπίδα της να σωθεί σβήσει θεαματικά 
από το προσκήνιο, τότε η Ελισάβετ θα πέσει στο ποτάμι επιχειρώντας να βάλει 
τέλος σε μια ζωή χωρίς ελπίδα. Βρισκόμαστε στο μεσοπόλεμο σε μία εποχή κρίσης 
αξιών, υλικά και πνευματικά. Ο ηθοποιός και σκηνοθέτης Ακύλλας Καραζήσης 
επιστρατεύει όλη την εμπειρία του στο γερμανικό θέατρο και αποδίδει σκηνικά το 
δυστοπικό έργο Αυστρο-ούγγρου συγγραφέα Έντεν φον Χόρβατ. Υπάρχει εν τέλει 
ανθρωπιά σε εποχές κρίσης, φαίνεται να είναι η βασική διερώτηση του συγγραφέα; 
Και οι συντελεστές της παράστασης ψάχνουν για μια ικανοποιητική απάντηση στα 
χνάρια της κωμικοτραγικής δυστοπίας του Χόρβατ που μιλάει με σοφία για τη 
βαρβαρότητα της εποχής.
Καίρια επίκαιρο έργο, αν και γραμμένο το 1932, περιγράφει με ανατριχιαστική 
ακρίβεια έναν κόσμο αποξένωσης σε μια προ-φασιστική κοινωνία άγριου 
καπιταλισμού, όπου κυριαρχούν ο κυνισμός και το ατομικό οικονομικό συμφέρον. 
Αναλγησία, μικροαστικός κανιβαλισμός και γλωσσική ανοησία δημιουργούν το 
πλέγμα μιας κοινωνίας παραδομένης στη βαρβαρότητα.

Η παράσταση θα παρουσιαστεί στις 19-30 Δεκεμβρίου στη Μικρή Σκηνή της 
Στέγης με τους ηθοποιούς: Γιώργο Γλάστρα, Ακύλλα Καραζήση, Ευαγγελία 
Καρακατσάνη, Σοφία Κόκκαλη, Άρη Μπαλή, Μαρία Σκουλά, Γιάννη Τσεμπερλίδη και 
Ρεβέκκα Τσιλιγκαρίδου.
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Παράλληλη δράση:
Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου
Μετά την παράσταση, συζήτηση του κοινού με τους συντελεστές.

Info: 19 Δεκεμβρίου 2015. Έως 30 Δεκεμβρίου 2015. Ώρα: 21:00. Μικρή Σκηνή, 
Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών Ιδρύματος Ωνάση, Λεωφ. Ανδρέα Συγγρού 107, Τηλ.: 
21 0900 5800. Εισιτήρια: Κανονικό: 18 €, Μειωμένο ή Μικρή Παρέα (5-9 άτομα): 10 
€, Μεγάλη Παρέα(10+ άτομα): 9 €, ΑΜΕΑ & Άνεργοι: 5 €, Συνοδός ΑΜΕΑ: 10 €.
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